ОУД.04 Математика
10.06.2020 1 Б 
Тема: 1. Решение рациональных и иррациональных неравенств.
Задание:
1. Повторить материал
2. [image: https://mathematics.ru/courses/algebra/content/javagifs/63261551621684-17.gif]Рассмотреть решенные примеры
3. Решить предложенные примеры:   Решите неравенство
4. Ответ прикрепить в гуглклассрум 10.06.2020 или отправить по почте nelyamoskva@mail.ru

Неравенства вида 
Если x лежит в ОДЗ: f (x) ≥ 0, то левая часть неравенства существует и неотрицательна. Поскольку для всех x, являющихся решением данного неравенства, правая часть больше левой, то g (x) > 0. Следовательно, обе части неравенства неотрицательны (для тех x, которые являются решениями неравенства, другие x нас не интересуют). Значит, возведение в квадрат не нарушает равносильности и можно записать равносильную нашему неравенству систему неравенств:
	[image: https://mathematics.ru/courses/algebra/content/javagifs/63261551621465-4.gif]


[image: https://mathematics.ru/courses/algebra/content/javagifs/63261551621465-5.gif]Пример 1 Решите неравенство 
 
	[image: https://mathematics.ru/courses/algebra/content/javagifs/63261551621465-6.gif]



	[image: https://mathematics.ru/courses/algebra/content/javagifs/63261551621528-7.gif]


Ответ. [image: https://mathematics.ru/courses/algebra/content/javagifs/63261551621528-8.gif]

Пример 2 Решите неравенство   Решите неравенство [image: https://mathematics.ru/courses/algebra/content/javagifs/63261551622293-54.gif]

Перейдём к равносильной системе:
	[image: https://mathematics.ru/courses/algebra/content/javagifs/63261551622325-55.gif]


Решая эту систему методом интервалов, сразу получаем:
Ответ. [image: https://mathematics.ru/courses/algebra/content/javagifs/63261551622340-56.gif]

ЗАДАНИЯ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ К ЭКЗАМЕНУ: 

[bookmark: _GoBack]7. Найти производную функции:.





а) ; 		б) ;		в) ;		г) .

8. Решить неравенство:




а) ;		б)  ;		в) ;		г) 

9. Решить уравнение:




а) ;			б) ;	




в) ;			г) .

10. Решить уравнение:


11. Написать уравнение касательной к графику функции  в точке с абсциссой .
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